

Tipo de documento

Documento Condiciones de Uso V2.0

Condiciones de Uso

Revisión 05/12/2017

Página 1

Condiciones legales de uso y confidencialidad

Condiciones generales para todos los usuarios

- 1. El presente documento, que tiene carácter contractual, contiene todas las condiciones de uso que son aplicables a todos los usuarios del sistema Freshco Consultoría y Formación S.L.. Dichas condiciones deberán ser aceptadas en el momento de llevar a cabo su registro en el sistema y deberán ser cumplidas durante todo el tiempo que dure la inscripción de los usuarios en el sistema.
- 2. Todos los datos recogidos en el sistema han de ser cumplimentados con datos correctos y verídicos, siendo responsables de los mismos únicamente los usuarios (particulares o empresas) que los han facilitado. Cualquier usuario que publique información constitutiva de delito o utilice el servicio de cualquier forma ilegal será el único responsable de sus consecuencias y los perjuicios que pudieran producirse por ello, eximiendo a Freshco Consultoría y Formación S.L. de toda responsabilidad.
- 3. Freshco Consultoría y Formación S.L. no dispone de los medios necesarios para verificar toda la información introducida en el sistema, por lo que no es responsable en modo alguno de la veracidad y legalidad de la misma. No obstante, en la medida de lo posible, Freshco Consultoría y Formación S.L. vigilará periódicamente y tomará las medidas oportunas para evitar abusos del servicio.
- 4. Cada usuario es el único responsable del uso que se haga de su clave de acceso. Ningún miembro del equipo de Freshco Consultoría y Formación S.L. tiene acceso a la misma, por lo que nunca se la solicitará por correo u otros medios que no sean la correspondiente página de acceso del sistema.
- 5. Si cualquier usuario observa que alguno de los contenidos del sistema Freshco Consultoría y Formación S.L. contraviene estas normas, puede comunicárnoslo a freshco@frescho.es o madrid@freshco.es para llevar a cabo las acciones oportunas.
- 6. Freshco Consultoría y Formación S.L. se reserva el derecho a retirar cualquier información del sistema e incluso a dar de baja a cualquier usuario que viole estas condiciones de uso, cuya interpretación es de competencia exclusiva de Freshco Consultoría y Formación S.L.
- 7. Estas condiciones de uso pueden ser modificadas en cualquier momento y sin previo aviso por parte de Freshco Consultoría y Formación S.L., siendo válidas únicamente aquellas publicadas en el lugar destinado a tal efecto en la web en cada momento, y que será siempre accesible desde la página principal del sistema.
- 8. El usuario afirma ser propietario o tener derecho a publicar las imágenes, ficheros e informaciones que inserte en nuestra web, y en el momento de su inserción cede a Freshco Consultoría y Formación S.L. los derechos necesarios para publicarlos en nuestra web con la finalidad de cumplir las funciones de la misma, eximiendo de este modo a Freshco Consultoría y Formación S.L. de todo tipo de responsabilidad por su uso indebido.
- 9. Del mismo modo, el usuario es el único responsable del destino al que puedan remitir los enlaces a sitios externos que publique en cualquiera de sus pantallas de información. No obstante, Freshco Consultoría y Formación S.L. se reserva el derecho de retirar cualquier enlace a páginas o servicios ilícitos, ofensivos o que de algún modo a nuestro criterio puedan dañar la prestación del servicio que hace Freshco Consultoría y Formación S.L.
- 10. Las partes, renunciando expresamente a su propio fuero, aceptan la legislación española como rectora del presente contrato, sometiéndose a ella y a los Juzgados y Tribunales de Madrid para la resolución de todos los litigios que pudieran derivarse del mismo.
- 11. Los contenidos de todo tipo que forman parte del portal Freshco Consultoría y Formación S.L. están sujetos a derechos de propiedad industrial e intelectual a nombre de Freshco Consultoría y Formación S.L. u otros, por lo que el acceso a los mismos no otorga al usuario el derecho de alteración, modificación, explotación, reproducción, distribución o comunicación pública ni, en general, cualquier otro derecho más que el de uso para



Tipo de documento

Documento Condiciones de Uso V2.0 Condiciones de Uso

Revisión 05/12/2017

Página 2

satisfacer sus propias necesidades, comprometiéndose especialmente a no realizar en ningún caso explotación comercial (directa o indirecta) de los mismos.

- 12. La empresa Freshco Consultoría y Formación, S.L., de CIF B-87317160, con TIf. 915 932 642, situada en la C/Santísima Trinidad, 30, 28020, Madrid, España, es la titular de todos los ficheros de datos de carácter personal utilizados. Freshco Consultoría y Formación, S.L. está inscrita en el R.M. de Madrid Tomo 33664, Folio 91. Sección 8. Hoja nº M 605970. Inscripción 1ª.
- 13. Freshco Consultoría y Formación S.L. cumple la legislación vigente relativa a la protección y confidencialidad de los datos de carácter personal. Las normas básicas al respecto son la Ley Orgánica 15/1999,13 de diciembre, de Protección de Datos de Carácter Personal (B.O.E 14/12/1999) y la Ley 34/2002, de 11 de julio, de Servicios de la Sociedad de la Información y de Comercio Electrónico (B.O.E. 12/07/2002).
- 14. Los datos facilitados por el usuario (tanto particulares como empresas) serán incorporados a un fichero de datos personales debidamente registrado en la Agencia de Protección de Datos a nombre de Freshco Consultoría y Formación, S.L. con el número 2061590170.
- 15. Freshco Consultoría y Formación S.L. ha adoptado las medidas técnicas y organizativas necesarias para garantizar la seguridad de los datos de carácter personal (evitando su alteración, pérdida o acceso no autorizado) teniendo en cuenta el estado de la tecnología, la naturaleza de los datos y los riesgos a que están expuestos, de conformidad con lo establecido en el Real Decreto 994/1999, de 11 de junio.
- 16. Al marcar en los formularios de inscripción la casilla correspondiente a la aceptación de los términos de las condiciones de uso, el usuario estará dando su consentimiento explícito al tratamiento de los datos que facilite, en los siguientes términos:
 - Tratamiento de datos destinado al cumplimiento de la función de la web expresada en este documento.
 - Cesión a terceros (entendiendo por tales a los demás usuarios del sistema) para el cumplimiento de la función de la web expresada en este documento, teniendo en cuenta las condiciones de privacidad que imponga el usuario en el momento de su inscripción mediante los mecanismos dedicados a tal efecto en los formularios de inscripción y modificación de datos.
 - Uso de los datos de contacto de los usuarios por parte de Freshco Consultoría y Formación S.L. para el envío de información sobre el sistema en cualquier caso y, opcionalmente, otro tipo de información directamente relacionada con la funcionalidad del mismo (esto incluye boletines informativos, selecciones de ofertas de empleo, anuncios de cursos o becas, o informaciones similares).
- 17. El usuario tiene derecho a acceder mediante el sistema en cualquier momento a la información de él almacenada, así como a rectificarla cuando lo desee. Igualmente, podrá darse de baja en el servicio mediante solicitud por correo electrónico a lopd@freshco.es o bien mediante correo postal a "Freshco Consultoría y Formación S.L. (Solicitud de bajas), C/Santísima Trinidad, 30, 28020, Madrid".